

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDR (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
	08.06.2022	
01	ITB Cl.4.1	Add “councils or the Community Base Organization (CBO) registered under Divisional Secretary in the relevant area.” To the clause.
02	Contract Data ,pg 5-1, Cl 3.7.1	Add “The cost shall include under the Contractor’s overhead.” to the clause
	27.05.2022	
01	Bidding Data – Page No4.4 Cl. 31	Deleted - The Percentage of contractor’s Profit & Overhead will be decided through a negotiation process from which one negotiated ‘Rate’ will be decided for all Tenderers who accept the Award of Tender. This Rate shall be valid for one year from the date of Award. The Rate shall be fixed for the tendered period.
02	Qualification Information	Deleted – NWS&DB
03	Bidding Data- Cl. 4, Pg No 4-2	Deleted – NWS&DB
04	Employers Requirement , Pg No 6.5	Inserted - including registration number of each workmen with their ID No & Name should be attached to the current bill
05	Employers Requirement , Pg No 6.6	Table Corrected
06	BOQ Pg No 7-1	Rate Corrected as 1400.00 and Amount was corrected
07	Bill No 01- Pg 7-2	Over Time Rate was corrected as 265.00
08	Bill No 01 – Pg 7-2	Description was corrected as
09	Monthly Break Down – Pg 7-1	Corrected as - <i>including 8% EPF in Item No 01</i>
01	24.05.2022	
	Bill No 01 & 02 Pg No 7-2,7-3	Over time Rate change as Over time Rate : $\frac{1700.00 \times 1.5}{1} = 320.00$